
Introducerea setului de instrumente „Democrația UE în acțiune” pentru școli 

 

 

Ce îi face pe tineri să ia măsuri cu privire la o problemă la care le pasă? Ce acțiuni pot întreprinde ca 

cetățeni ai Uniunii Europene? Ce este posibil atunci când lucrăm împreună – și dincolo de frontiere – 

pe probleme care contează? 

Implicați-vă elevii cu noul set de instrumente „Democrația UE în acțiune – Spuneți-vă cuvântul cu 

Inițiativa cetățenilor europeni” pentru școli! 

Alăturați-vă webinarului pe 11 mai 2023: descoperiți noul set de instrumente pe care Comisia 

Europeană l-a dezvoltat pentru a vă putea învăța studenții despre a deveni cetățeni activi ai UE și 

pentru a-i implica folosind cadrul Inițiativei cetățenilor europeni (ICE). 

Acesta este un eveniment pre-lansare pentru educatori pentru a descoperi setul de instrumente 

educaționale „Democrația UE în acțiune”. Activitățile educaționale se adresează elevilor de liceu din 

ultimii doi ani de școală. 

Webinarul are loc joi, 11 mai 2023, 18:30 – 19:30 CET (numai în limba engleză) 

Despre setul de instrumente „Democrația UE în acțiune” pentru școli 

Pentru a deveni cetățeni activi, tinerii trebuie să înțeleagă cum funcționează democrația și care sunt 

drepturile și responsabilitățile lor. Setul de instrumente educaționale „Democrația UE în acțiune” îi 

prezintă pe elevi la Inițiativa cetățenilor europeni și îi încurajează să își asume un rol activ în 

problemele europene. 

Prin instruire, cercetare, dezbatere, lucru pe proiecte și joc de rol, elevii vor afla cum sunt luate 

deciziile în UE, cum aceste decizii le afectează viața de zi cu zi și, cel mai important, cum le permite 

Inițiativa cetățenească europeană să se alăture altora pentru modelează politica UE cu privire la 

problemele care le pasă. 

Cursul va fi disponibil în curând în toate limbile oficiale ale UE, cursul este potrivit pentru orele de 

cetățenie sau civică. De asemenea, ar funcționa ca parte a unui curs de limbi străine bazat pe proiecte 

sau a unui curs CLIL. 

Un concurs video pentru elevii de liceu 

În toamna anului 2023, va fi lansată pentru elevii de liceu o competiție bazată pe Inițiativa cetățenilor 

europeni și pe setul de instrumente educaționale „Democrația UE în acțiune” pentru școli. Concurenții 

ar putea câștiga o excursie de grup la Bruxelles. 

Mai multe detalii AICI. 

https://europa.eu/citizens-initiative/eci-school_ro

